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 شهادة التعليم الثانوي الفرع العلمي  لمادة الرياضيات  استرشادينموذج 
 الاسم:                                                                              الجمهورية العربية السورية

 الرقم:                                                                                     وزارة التربية والتعليم
 600الدرجة الكلية:                                                                                                         
 المدة: ساعتان ونصف                                                                                                        

𝑢𝑛معرفة وفق  𝑛≥0(𝑢𝑛)لتكن المتتالية :الاولالسؤال  = 2𝑛 

 تساوي: 𝑛≥0(𝑢𝑛)نهاية  
𝐴 +∞ 𝐵 −∞ 𝐶 1 𝐷 0 

𝒖𝟎  المعرفة وفق  𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)لتكن المتتالية  : الثانيالسؤال  = 𝟎,𝒖𝒏+𝟏 =
𝟏

𝟒
𝒖𝒏 + 𝟑:𝒏 ≥ المعرفة   𝒏≥𝟎(𝒗𝒏)لتكن المتتالية  و  .𝟎

) وفق  )ln 4n nv u=  حسابية أساسها: 𝒏≥𝟎(𝒗𝒏)   إن المتتالية .-

𝐴 1

4
 𝐵 −

1

4
 𝐶 ln 4- 𝐷 ln 4 

𝒖𝟎حيث , 𝒏≥𝟎   (𝒗𝒏)𝒏≥𝟎(𝒖𝒏) :الثالثالسؤال  = 𝟏  𝒗𝟎 = 𝒘𝒏ولتكن , 𝟐 = 𝟑𝒖𝒏 + 𝟓𝒗𝒏    ٍهي متتالية ثابتة عندئذ𝒘𝟏𝟎 
 ساوي:ي

𝐴 8 𝐵 10 𝐶 11 𝐷 13 
,𝒂 :الرابعالسؤال  𝒃, 𝒄 من متتالية حسابية متناقصة وتحقق  ثلاث حدود متعاقبة𝒃𝟐 = 𝒂𝒄 +  يساوي:  𝒓فإن الأساس   𝟒

𝐴 −2 𝐵 2 𝐶 −1 𝐷 −3 

𝒖𝒏 معرفة وفق  𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)المتتالية   :الخامسالسؤال  =
𝒄𝒐𝒔 𝒏

𝒏𝟐+𝟏
 :تساوي  𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)  نهايةإن  .

𝐴 1

2
 𝐵 0 𝐶 ∞+ 𝐷 2 

𝑺قيمة المجموع    :السادسالسؤال  =
𝟏

𝟔
+

𝟏

𝟑
+

𝟏

𝟐
+ ⋯+  : يساوي   𝟐𝟎

𝐴 605 𝐵 1200 𝐶 1210 𝐷 3630 

𝑰التابع المعرف على  𝑓ليكن  السؤال السابع: = [𝟎, 𝒇(𝒙) فق:و  [𝟐 = 𝟐𝒙 − (𝑬(𝒙))
𝟐

 :إن .

𝐴 𝑓 𝟏عند   مستمر 𝐵 𝑓 على   مستمر𝐼 𝐶 𝑓 𝟐عند   مستمر 𝐷 
𝑓  مستمرغير 

 𝟏عند 
𝒇(𝒙) فق:و  ℝالمعرف على التابع  𝑓 ليكن السؤال الثامن: = (𝒙 − 𝟏)𝟑. 𝒆𝒙.  قيمه الحدية محلياً يساوي عدد إن: 

𝐴 0 𝐵 1 𝐶 2 𝐷 3 

lim السؤال التاسع:
𝒙 ⟶+∞

𝟐𝑬(𝒙)+𝟓𝒙

𝒙𝟐+𝟏
 تساوي: 

𝐴 0 𝐵 1 𝐶 −1 𝐷 2 
𝒇(𝒙)وفق   ℝ المعرف على 𝒇ليكن التابع السؤال العاشر: = 𝒙𝟐 − ميله A(0,-1) يقبل مماساً عند النقطة  𝒇الخط البياني للتابع . 𝟏

 :يساوي 
𝐴 𝟎 𝐵 𝟏 𝐶 𝟐 𝐷 𝟑 
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𝑓(𝑥) وفق  ℝ على المعرفتابع ال 𝒇ليكن  السؤال الحادي عشر: = √𝑥2 − 2𝑥 + يقبل مقارباً مائلًا   𝒇الخط البياني للتابع، 4
 : معادلته ∞ -   بجوار
𝐴 𝑦 = −𝑥 + 1 𝐵 𝑦 = 𝑥 + 1 𝐶 𝑦 = 𝑥 − 1 𝐷 𝑦 = −𝑥 − 1 

𝟗𝒙  المعادلة عدد حلولالثاني عشر:  السؤال + 𝟑𝒙+𝟏 =  ساوي:ي 𝟒
𝐴 𝟎 𝐵 1 𝐶 2 𝐷 3 

𝒆𝒙  إن حلول المتراجحةالثالث عشر:  السؤال − 𝒆𝟐𝒙 ≤  هي:  𝟎

𝐴 ]−∞, 0[ 𝐵 ]0, +∞[ 𝐶 [0, +∞[ 𝐷 ℝ 
𝑓(𝑥) وفق: ℝ معرفان على 𝑔و 𝑓ليكن  الرابع عشر:السؤال  = 2𝑥 − 𝑒𝑥 و 𝑔(𝑥) =

1

2
𝑒2𝑥 + 𝑘  والخطان البيانيان لهما يقبلان

 :تساوي 𝒌مماساً مشتركاً في نقطة تنتمي لكل منهما. عندئذ قيمة 
𝐴 1

2
 𝐵 −

1

2
 𝐶 −

3

2
 𝐷 3

2
 

,2]معرف على  𝑓  الخامس عشر: السؤال 𝑓(𝑥)وفق  ]∞+ = √𝑥2 − 2𝑥  عدد المماسات الأفقية للخط. إن 𝑪𝒇  يساوي: 

𝐴 0 𝐵 1 𝐶 2 𝐷 3 

𝒇(𝒙) التابع مجموعة تعريف السادس عشر: السؤال = 𝒆
𝟏

𝒍𝒏 𝒙 هي : 
𝐴 ℝ 𝐵 ℝ∗ 𝐶 ℝ\{0,1} 𝐷 ]0,1[ ∪ ]1,+∞[ 

,0[التابع المعرف على 𝒇 يكنل السابع عشر: السؤال 𝒇(𝒙)وفق  ]∞+ = 𝒙𝒙 .إن 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙)   ساوي: ت 

𝐴 -∞ 𝐵 +∞ 𝐶 𝟏 𝐷 0 

𝒇(𝒙)وفق  ℝ التابع المعرف على 𝒇 ليكن الثامن عشر: السؤال = (𝒙𝟐 + 𝟏)𝒆𝒙 −
𝟐

𝒆
𝑓(𝑥)  إن،  >  :عندما 0

𝐴 𝑥 ∈ ℝ 𝐵 𝑥 ∈  ℝ \ {−1} 𝐶 𝑥 ∈ ]−∞, −1[ 𝐷 𝑥 ∈ ]−1,+∞[ 

∫ قيمة التاسع عشر: السؤال 
𝟏

𝒙 𝐥𝐧 𝒙
𝒅𝒙

𝒆𝟐

𝒆
 يساوي:  

𝐴 ln 2 𝐵 1
ln 2
2

 𝐶 2 ln 2 𝐷 𝟏

𝒆
 

∫  قيمة العشرون: السؤال 𝒙𝒆𝒙𝟐

𝟏
𝒅𝒙:يساوي 

𝐴 𝒆𝟐 𝐵 𝒆 𝐶 −𝒆𝟐 𝐷 −𝒆 

,�⃗⃗� (𝟐,−𝟏 ليكن الشعاعان: في معلم متجانس للفراغ والعشرون الحادي  السؤال ,�⃗⃗� (𝟏,−𝟏  و   (𝟏 , 𝐜𝐨𝐬(�⃗⃗�  إن . (𝟎 �⃗⃗� ) يساوي: 

𝐴 0 𝐵 √2

2
 𝐶 √3

2
 𝐷 1

2
 

:𝑷  المتعامدينالفصل المشترك للمستويين  𝜟 في معلم متجانس للفراغ ليكن :الثاني والعشرون السؤال  𝒙 + 𝒚 − 𝟐𝒛 − 𝟏 = و   𝟎

𝑸: 𝒙 + 𝒚 + 𝒛 = ,𝑨(𝟐بعد النقطة إن. 𝟎 𝟏,  يساوي: 𝜟المستقيم  عن (𝟐
𝐴 𝟗 𝐵 3 𝐶 √3 𝐷 √6 

+ �⃗⃗�إذا كان في معلم متجانس للفراغوالعشرون: الثالث  السؤال �⃗⃗�   ًمعامدا    �⃗⃗� − �⃗⃗� فإن: 

𝐴 ‖�⃗� ‖ = ‖𝑣 ‖ 𝐵 ‖�⃗� ‖ = 2‖𝑣 ‖ 𝐶 2‖�⃗� ‖ = ‖𝑣 ‖ 𝐷 ‖�⃗� ‖ = ‖𝑣 ‖2 
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,𝑨)مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط   𝐺رباعي وجوه،𝐴𝐵𝐶𝐷في معلم متجانس للفراغ، بفرض   :والعشرون الرابع  السؤال ,𝑩)و (𝟏 𝟏) 
,𝑪)و ,𝑫)و (𝟏 𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗‖التي تحقق 𝑀. إن مجموعة نقاط الفراغ (𝟑 ⃗⃗  + 𝐵𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝐶𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 3𝐷𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ =  هي:  12

𝐴 
المستوي المحوري  
للقطعة المستقيمة  

[𝐺𝐵]. 
𝐵 

المستوي المحوري للقطعة  
 𝐶 .[𝐺𝐴]المستقيمة  

ونصف  𝐺الكرة التي مركزها  
 𝐷 .12قطرها 

الكرة التي مركزها  
 𝐺 2ونصف قطرها. 

,𝑨(𝒙: في معلم متجانس للفراغ، لتكن النقطتان  والعشرون الخامس  السؤال 𝟓, ,𝑩(−𝟏و  (𝟑 𝒚,−𝟏) . وليكن𝒑 يقبل   مستوي
�⃗� (1,1, ,𝑣 (3و (2−  عندما:𝒑يعامد المستوي  (𝑨𝑩)شعاعي توجيه له، عندئذ المستقيم   (1−,1−

𝐴 𝒙 = 𝟐, 𝒚 = 𝟏 𝐵 𝒙 = 𝟐, 𝒚 = 𝟎 𝐶 𝒙 = 𝟐, 𝒚 = −𝟏 𝐷 𝒙 = −𝟏, 𝒚 = 𝟎 
,𝑨(𝟔لتكن النقطتان  : في معلم متجانس للفراغ، والعشرون السادس  السؤال 𝟐, ,𝑩(𝟒و  (𝟐 𝟒, . عندئذ فإن نصف قطر الكرة التي تمر  (𝟐

 ومركزها يقع على محور الفواصل يساوي: 𝑩و  𝑨من النقطتين 

𝐴 2√2 𝐵 2√6 𝐶 8 𝐷 24 

} :𝑑 : في معلم متجانس للفراغ، ليكن المستقيمالسابع والعشرون السؤال 
𝑥 = 𝑎𝑡 + 1          

𝑦 = 3𝑡 + 2 ∶ 𝑡 𝜖 ℝ
𝑧 = 2𝑡                   

التي  𝒂. إن قيمة عدد حقيقي𝒂حيث   

,𝟐)يمر بالنقطة 𝒅تجعل المستقيم  𝟓,  تساوي: (𝟐

𝐴 −𝟐 𝐵 −𝟏 𝐶 𝟎 𝐷 𝟏 
𝐴𝑀  التي تحقق  𝑴من الفراغ. إن مجموعة نقاط الفراغ   محددتان نقطتان متمايزتان  𝑩و 𝑨 لتكن  :الثامن والعشرون  السؤال = 𝑀𝐵  

 : هي

𝐴  كرة قطرها[𝑨𝑩] . 𝐵 المستقيم (𝑨𝑩). 𝐶  كرة نصف قطرها[𝑨𝑩]. 𝐷 
المستوي المحوري  
 للقطعة المستقيمة

[𝐴𝐵]. 
. 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗إن  . 𝟐هرم منتظم، طول كل حرف من حروفه  𝑨𝑩𝑪𝑫 :تاسع والعشرون الالسؤال  𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  :يساوي 

𝐴 𝟐√𝟐 𝐵 −𝟒 𝐶 𝟒 𝐷 𝟎 
;𝑂)في معلم متجانس للفراغ  :ثلاثون ال السؤال 𝑖 , 𝑗 , �⃗� ) الأشعةكن تل �⃗⃗� (𝟏, 𝟐, ,�⃗⃗� (𝟑,−𝟏و (𝟏 ,�⃗⃗⃗� (𝟓 و (𝟒 𝟑, 𝜶)   إن قيمة الوسيط

 مرتبطة خطياً هي:التي تجعل هذه الأشعة  𝜶الحقيقي
𝐴 𝟔 𝐵 𝟓 𝐶 𝟒 𝐷 𝟑 

𝟐𝒛  :للمعادلة ℂ في مجموعة الأعداد العقدية الثلاثون:الحادي و السؤال  − �̅� = 𝟑 − 𝟑𝒊 :حل هو 

𝐴 𝒛 = 𝟐 𝐵 𝒛 = 𝟑 − 𝒊 𝐶 𝒛 = 𝟑 + 𝒊 𝐷 𝒛 = 𝟐 − 𝒊 
ℂ   (𝟐𝒊:في   حل المعادلة :والثلاثون  ثانيال السؤال − 𝒊𝒛) = |𝟏 + √𝟑𝒊| − 𝒊 وه : 

𝐴 𝟏 − 𝟐𝒊 𝐵 −𝟏 − 𝟐𝒊 𝐶 𝟏 + 𝟐𝒊 𝐷 −𝟏 + 𝟐𝒊 

𝒂𝒓𝒈(−𝒊𝒛) يحقق  عدد عقدي 𝒛بفرض  والثلاثون:  لثالثا السؤال = −𝝅 عندئذ فإن  𝐚𝐫𝐠(𝒛)  يساوي: 

𝐴 𝝅 𝐵 −
𝝅

𝟐
 𝐶 𝝅

𝟐
 𝐷 𝝅

𝟑
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𝒛عددان عقديان بحيث   𝒘و   𝒛: والثلاثون  رابعال السؤال ≠ −𝒊  و 𝒘 =
𝒊𝒛−𝟏

𝒛+𝒊
𝑤قيمة   عندئذ فإن  + 𝑤  تساوي : 

𝐴 −𝟏 𝐵 𝟎 𝐶 𝟐 𝐷 𝟏 

𝒂  العدد العقدي كنيل :والثلاثون  خامسال السؤال = 𝒆𝒊
𝟐𝝅

𝒛بفرضو  𝟕 = 𝒂 − 𝒂𝟔  إن قيمة𝒛 :تساوي 

𝐴 𝒔𝒊𝒏
𝟐𝝅

𝟕
 𝐵 𝟐𝒊 𝒔𝒊𝒏

𝟐𝝅

𝟕
 𝐶 𝒄𝒐𝒔

𝟐𝝅

𝟕
 𝐷 𝟐 𝒄𝒐𝒔

𝟐𝝅

𝟕
 

)  إن المجموع والثلاثون:  السادسالسؤال 
𝟏𝟕
𝟕

) + (
𝟏𝟕
𝟖

 يساوي: (

𝐴 (
𝟏𝟖
𝟖

) 𝐵 (
𝟏𝟕
𝟕

) 𝐶 (
𝟏𝟕
𝟖

) 𝐷 (
𝟏𝟖
𝟕

) 

𝑺  لتكن المجموعة والثلاثون: سابعال السؤال = {𝟏, 𝟐, 𝟑, . . . . . . ,  𝑺إن عدد المجموعات الجزئية المكونة من ثلاثة عناصر من   {𝟗
 يساوي:ومجموعها زوجي 

𝐴 𝟐𝟖 𝐵 𝟒𝟒 𝐶 𝟖𝟐 𝐷 𝟖𝟒 
𝑷(𝑨)بحيث  حدثان مستقلان احتمالياً في تجربة عشوائية   𝑩و 𝑨كني: لوالثلاثون  ثامنالسؤال ال =

𝟏

𝟒
𝑃(𝐵)و   =

1

3
. إن الاحتمال  

𝑷(𝑨 ∪ 𝑩):يساوي 

𝐴 𝟏

𝟔
 𝐵 𝟏

𝟐
 𝐶 𝟕

𝟏𝟐
 𝐷 𝟐

𝟑
 

𝑽(𝑿)في تجربة برنولية   𝑋إذا كان تباين المتحول العشوائي  :تاسع والثلاثون السؤال ال =
𝟐

𝟑
𝑬(𝑿)توقعه الرياضي، و  = فإن عدد ، 𝟐

 تكرار التجربة هو:مرات 
𝐴 𝟑 𝐵 𝟒 𝐶 𝟓 𝐷 𝟔 

𝑬(𝑿)توقعه  𝑿لمتحول عشوائي في تجربة عشوائية الجدول المجاور هو جدول قانون الاحتمال  السؤال الأربعون: = 𝟏. 𝟑 
 𝒙𝒊 0 1 2 3 تساوي: 𝜶قيمة 

0.2 0.3 𝜷 𝜶 𝒑𝒊 

𝐴 𝟎. 𝟏 𝐵 𝟎. 𝟎𝟏 𝐶 𝟎. 𝟐 𝐷 𝟎. 𝟒 
 

 

 

 


